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Λάρισα, 4/4/2014
Θέμα: «Πρόθεση συνεργασίας για επιδοτούμενη απασχόληση ανέργων νέων του τουριστικού τομέα έως 29 ετών » 
Αξιότιμοι/ες κύριοι/ες,
Το « EDU4U ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ»  είναι φορέας παροχής Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Κατάρτισης πιστοποιημένος από τον ΕΟΠΠΕΠ  και καλύπτει τις ανάγκες της σύγχρονης αγοράς εργασίας για επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση. Εξειδικεύεται στο σχεδιασμό, ανάπτυξη και υλοποίηση σύγχρονων εκπαιδευτικών προγραμμάτων.

Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνουμε σχετικά με το πρόγραμμα:
«Επιταγή εισόδου VOUCHER στην αγορά εργασίας 
για άνεργους νέους του τουριστικού τομέα  έως 29 ετών»
του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας με συνδικαιούχους  τον ΣΕΤΕ και την ΕΕΔΕ που αφορά 10.000 άνεργους νέους του τουριστικού τομέα ηλικίας έως 29 ετών. 
Στόχος του προγράμματος είναι η επίτευξη μιας δομημένης πορείας εισόδου των νεοεισερχόμενων άνεργων νέων, πτυχιούχων ΑΕΙ/ΤΕΙ και αποφοίτων δευτεροβάθμιας και μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  στην αγορά εργασίας, η οποία θα καταλήγει στην τοποθέτησή τους σε θέσεις απασχόλησης σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας που εξυπηρετούν και ενισχύουν άμεσα ή έμμεσα τον τουρισμό και το τουριστικό προϊόν της χώρα μας. 

Ειδικότερα, η δράση διασφαλίζει τις αναγκαίες προϋποθέσεις ένταξης των νέων στην αγορά εργασίας μέσω της απόκτησης και βελτίωσης των γνώσεών τους με  θεωρητική κατάρτιση 80 ωρών και επιδοτούμενη πρακτική άσκηση σε πραγματικές συνθήκες εργασιακού περιβάλλοντος για απόκτηση πρώτης εργασιακής εμπειρίας διάρκειας πέντε (5) μηνών.
Στόχος είναι να αποκτηθούν και να εμπλουτιστούν οι θεωρητικές γνώσεις των καταρτιζομένων και να επιτευχθεί η κατάλληλη σύζευξη των αναγκών των επιχειρήσεων με τα εκπαιδευτικά προσόντα και τις δεξιότητες τους. 
Το « EDU4U ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ»   στα πλαίσια του εξωστρεφούς ρόλου του επιθυμεί να συνδιαλεχθεί με όλους τους εν δυνάμει διαμορφωτές της αγοράς εργασίας, τόσο σε τοπικό όσο και σε εθνικό επίπεδο, επικεντρώνοντας κυρίως στους εργοδότες. Με την παρούσα επιστολή ο φορέας μας επιθυμεί συνεργασία για την τοποθέτηση των καταρτιζομένων στην επιχείρηση σας, ως ασκούμενοι για απόκτηση πρώτης εργασιακής εμπειρίας. 

Η επιλογή και η τοποθέτηση του ατόμου στην επιχείρηση θα υλοποιείται από το « EDU4U ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ»  σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά των προς κάλυψη θέσεων εργασίας αλλά και της εργασιακής ταυτότητας της επιχείρησης. Σημειώνεται ότι σε όλη τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης εξειδικευμένα στελέχη του φορέα μας θα παρέχουν συμβουλευτική υποστήριξη - καθοδήγηση και εκπαιδευτικό Mentoring στους ωφελούμενους  προκειμένου εκείνοι να ανταποκρίνονται στο μέγιστο βαθμό στους όρους και στις προϋποθέσεις επιλογής τους, διαδικασία που θα έχει προηγηθεί πάντα σε συνεργασία με την επιχείρησή σας.
Η επιχείρηση για τη συμμετοχή της δεν θα έχει καμία οικονομική επιβάρυνση καθώς η ιατροφαρμακευτική και επιπλέον ασφαλιστική κάλυψη των ανέργων έναντι κινδύνου και ατυχήματος, που θα επιλεχθούν, βαρύνουν αποκλειστικά τον πάροχο κατάρτισης, δηλαδή το « EDU4U ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ»  .
Θεωρώντας ότι η συμβολή σας είναι απαραίτητη για την επιτυχή υλοποίηση των προγραμμάτων και την ενίσχυση των εργαζομένων και της επιχείρησης, μέσα σε ένα συνεχές μεταβαλλόμενο οικονομικό και κοινωνικό περιβάλλον ευελπιστούμε στη θετική απάντηση σας.

Σας ευχαριστούμε και είμαστε στη διάθεση σας  για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία. 

Με εκτίμηση
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Απόστολος Κουτρουμπέλης                                                                                                                                           Νόμιμος Εκπρόσωπος 
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